



13 января 2013 года в Доме Моды Вячеслава Зайцева прошел традиционный Староновогодний показ.

В предвкушении незабываемого праздника красоты и гармонии многочисленные гости спешили поздравить маэстро с праздником. В качестве новогоднего подарка коллектив преподавателей Российского государственного университета туризма и сервиса (РГУТиС), где маэстро начинал свою педагогическую деятельность, вручили Вячеславу Зайцеву почетные знаки профессора РГУТиС.

В программе праздничного дефиле были собраны лучшие образцы из последних коллекций марки Slava Zaitsev, представленные ведущими манекенщиками, работавшими в разные годы в модельном агентстве «Слава Зайцев».

Буйство цвета и формы, удивительные дизайнерские находки, изысканная женственность и смелость невероятных мужских образов, охватывающих широкий спектр предложений от реплик народного костюма и дендизма прошлых столетий, до предвидения мужской моды на ближайшее будущее.

Зал дружно приветствовал выход фантастических красавиц и их элегантных спутников. Однако выход «стиляг» в летних комплектах из ярких льнов, исполняющих заводной твист, привел публику в полный восторг! Вот, он, настоящий Слава Зайцев, полный юношеской энергии, задора и творческой самоотдачи, без устали фонтанирующий новыми смелыми идеями!

В интервью ИА Slava Zaitsev по окончании показа Вячеслав Зайцев отметил: «Получилась очень радостная и многоцветная коллекция. Многие мои друзья сказали, что мужская коллекция очень мощная, все можно носить. Давно мечтаю создать отдельную мужскую коллекцию, которая будет отшиваться в промышленном масштабе...

Старый Новый год в Доме Моды Вячеслава Зайцева

Автор: Administrator
07.05.2013 17:09 -

Вновь любовался головными уборами Татьяны Семендяевой! Ее шляпы – это отдельная Вселенная! Рад, что стилиги были тепло встречены публикой. Эта идея пришла неожиданно, а наш режиссер показа Юля Кондратьева прекрасно воплотила ее на подиуме».

Получив заряд невероятного оптимизма и эстетического удовольствия, поклонники таланта Вячеслава Зайцева расставались ненадолго. Место следующей встречи изменить нельзя, впереди юбилей мэтра «75 лет радости бытия», который пройдет 2 марта 2013 года в ГЦКЗ «России» в Лужниках.

Информационное агентство Slava Zaitsev. Фото Вадима Елистратова и Елены Лерман.